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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 15 december 2025

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad
Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Steven Bogaert, Els Kindt, Steven Kindt, Ann Gunst, schepenen
Johan Vandenbussche, Sofie Steurbaut, Joke Van Doorne, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Bart Verhaeghe, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd:

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Gemeentebelastingen: Belasting op ambulante activiteiten

Juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Omzendbrief KB ABB 2019/2 over de gemeentefiscaliteit van 15 februari 2019.
Het reglement ambulante handel van de gemeenteraad van 27 mei 2024. 

Motivering

Het innemen van een gedeelte van het openbaar domein voor de uitoefening van 
ambulante handel of de plaatsing van een marktkraam kan niet kosteloos gebeuren. Er is 
een vergoeding verschuldigd voor het tijdelijk privaat en commercieel gebruik van de 
openbare ruimte. Bovendien zet het gemeentebestuur bijkomend in op de promotie van de 
lokale markt.
Deze belasting verlicht de financiële lasten van de gemeente.

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1. Voor de aanslagjaren 2026 t.e.m. 2031 wordt ten behoeve van de gemeente een 
contante belasting geheven ten laste van de natuurlijke- of rechtspersonen die kramen of 
ermee gelijkgestelde voertuigen plaatsen op de wekelijkse markt om er hun 
handelsactiviteit uit te oefenen en voor zij die toegelaten ambulante activiteiten op de 
openbare weg uitoefenen.
Art.2. Het dagelijks belastingtarief op de wekelijkse markt is voor de houders van een 
abonnement €0,62 per strekkende meter van het kraam of ermee gelijkgesteld voertuig 
met een maximumdiepte van 3m. Voor niet-abonnement houders is dit €0,75. Dezelfde 
tarieven gelden voor zij die toegelaten ambulante activiteiten op de openbare weg 
uitoefenen.
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Art.3. De invordering van deze belasting zal verzekerd worden door de financieel directeur 
of door de marktleider. Bij contante betaling zal een betalingsbewijs aan belanghebbende 
worden afgeleverd. Wanneer de contante inning niet kan worden uitgevoerd, wordt de 
belasting ingekohierd en wordt ze een kohierbelasting.
Art.4. De belasting wordt geïnd overeenkomstig de bepalingen van het decreet van 30 mei 
2008 en latere wijzigingen.
Art.5. Deze beslissing wordt bekend gemaakt conform het decreet lokaal bestuur.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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